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7Провинциите бяха 7Племена живеят в много Shires

Парламентът се избира от свободни хора за доброто на хората, Envir-

Изпълнение и изпълнение на съдбата на провинциите: изследване на космоса и колонизация 

След създаването на провинция тя е разделена на 35 политически области. Всеки район 

избира на всеки 4 години (Quattro години) 1 той и 1 тя в парламента за срок от 4 години. Кандидатът 

(ТОЙ ТЯ)

с най-много гласове се избира. Избраните 70 са известни като Владетели.

Забележка! Владетелите се избират като личности, а не като група (политическа партия

Кой може да бъде кандидат? ТОЙ или ТЯ не по-млади от 35 или по-възрастни от 70. Има или 

е бил родител. Има психическа и физическа форма. Е служител. Не е завършил 

рехабилитация в клетка. Не страда от умствени или сексуални увреждания (малтретиране на 

деца, объркан пол, същия пол) . Няма университетско образование.

Всеки владетел, който не е завършил срока, се заменя от лицето със следващия най-висок глас. Член 

на Вселенските пазители-пазители не може да се кандидатира за избор в Парламента. Но 

поддръжниците, старейшините могат.

Членовете на UCG могат да дават поискани съвети на Владетелите.

Единичното ръководство е тирания. Ръководството на комисията е честно. Владетелите 

избират с тайно гласуване комитет от 7 законодатели и 1 владетелски съдия. 7-те 

законодатели образуват комисия: правителство.

Линийки 1 ул изберете 1 ТОЙ и 1 ТЯ. Заедно с тях по-високият глас става „Главен“ 

Законодател и другият „Съдия на владетеля“ (Напр. ТЯ е главен, той е владетелски съдия) . 

С равен глас, по-старши става шеф.

Следващите владетели избират 3 НЕ и 3 ОН законодатели. Обвързаните гласове, колкото 

по-възрастни стават законодатели. Началникът изплаща, 5 командира (Околна среда, Екстериор, 

Интериор, Знание, Shire) и 1 одиторски портфейла. Провинцията вече се управлява.

Представеното законодателство на Парламента не може да бъде изменено, но оттеглено.

Всеки владетел получава 3 минути разговори, за да подкрепи или победи или оттегли
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представеното законодателство. Владетелите трябва да гласуват „За, оттегляне“ или „Против“ 

въздържането не е възможно. Отказът да се гласува се счита за глас „За“. Съдията на владетеля няма 

право на глас. Законодателството се приема с 36 гласа „за“ с тайно гласуване. Забележка! Приетото 

законодателство се прилага на следващия ден или може да бъде назад с дата. Неуспешно или оттеглено 

законодателство може да бъде представено само в променена форма.

Парламентът заседава в продължение на 6 месеца (2, 4, 6, 8, 10, 12) на годината. През изборна 

година (Quattro) изборите се провеждат в последния ден на 1 ул

месец (Звезда) . Изборът започва през месец 13 (Слънчева) на предходната година. Изтича по 

време на Пасха и непрекъснато в звезден месец до 2 nd последен ден от месеца. Рекламата е 

само цифрова. Не (листовки, боклуци, ..) хартия (намалява боклука, спестява дървета, ..) , няма 

митинги.

Владетелят съдия председателства парламента, управлява парламента и изборите. Разследва 

корупцията, престъпността, некомпетентността на правителството. Бяха необходими инициира 

наказателно преследване. Отговорът на властния съдия е на Парламента, а не на правителството. 

Недееспособният владетел-съдия е заменен от най-висшия владетел в Парламента.

Правителство

Правителството осигурява външна и вътрешна сигурност, осигурява достатъчно питейна вода, 

достатъчно ядеща храна, защитен подслон, безплатно здравеопазване, безплатно образование, 

възнаградена работа, достойна пенсия и край.

Правителството подкрепя семейната единица (ТОЙ, ТЯ, поне 3 живородени)

Карантини: насилници над деца, хомосексуалисти, трансджендъри, насърчава живота в общността. Подпомага 

нарастването на населението, за да изпълни съдбата на човечеството: изследване и колонизация на 

Космоса. Правителството е двустепенно: централно (Провинция) и местни (Shire) .

Правителството прилага миналото законодателство и инициира ново. Той използва „Манифест на 

даряващия закон“ като ръководство. Правителството при необходимост прави нови правила и 

разпоредби. Одобрените от Парламента правила стават „
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национален закон “, одобрените наредби стават„ Shire-Law. Законите трябва да предявяват или да се 

явяват, за да донесат „Справедливост“.

Правителство на провинцията (PG) създава „Shire“, използвайки 

формула, състояща се от размера на площта и гъстотата на 

населението. PG назначава 3 съветници

(Съветник по местообитанията, съветник по начина на живот и съветник 

по благосъстоянието) към „Shire“. Забележка! Правителството на 

провинцията проверява всички дейности на „Shire“.

Шайър е многоезичен; дали семействата живеят и се молят; дали децата са отгледани и 

играят; живееха ли хората в хармония с местообитанието; дали местните традиции се 

поддържат живи; са се натрупали спомени; са сърцето е. У дома!

За икономическо управление (Частната собственост е премахната, 

заменена с CROn. Съюзите се отписват. Правителството определя 

заплати и условия) , заплатите и условията се определят от 

Провинциал

Правителство и се преразглежда ежегодно. За да се определят условия, заплатите са 

стандартизирани: wmw ( седмична минимална заплата и множител) . За най-добро икономическо 

управление всеки си печели заплата.

Има 7 класове на заплащане. Класове на заплащане за парламентарни, владетели:

wmw x5 > Владетели, wmw x6 > Командир на владетел, Одитор на владетел,

wmw x7 > Главен владетел, Съдия на владетеля.

Когато владетелите напуснат Парламента, предимствата им приключват. След като напуснат 

парламента, те се връщат към предишния си клас на заплащане.

Правителството на провинцията осигурява „безплатно образование“ от неродени до включително 

възрастни. Неправителственото образование не се поддържа и закрива. Образование (безплатно, 

публично) се предоставя от провинция Shire.

SmeC ' Shire медицински, образователен комплекс ".

PHeC ' Провинциална болница, образователен комплекс ".

PDEc ' Провинциална отбрана, Спешен център “.

CE ' Служба за спешна помощ на Общността “.

Правителство на провинцията (PG) назначава от „Маршали Barrister Pool ' 1 Съдия в Съда за 

изследване на космоса. PG iniate космическо изследване. Те насърчават растежа на 

населението за космическа колонизация!
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Провинциалният парламент се намира в Законодателната камара на Парламентарното 

събрание. PG се срещат около седмоъгълна маса. 1 ТОЙ, 1 ТЯ, 1   ТОЙ, 1 ТЯ, ... в 

Правителствената камара. Всеки член на

PG имат собствен офис.

Когато парламентът заседава, в началото управляващият съдия приема от името на всички владетели 

ежедневната молитва на CG.

CG подкрепа свободно избран (1 ул покрай публикацията) парламент. Това има еднакво 

представителство (ТОЙ ТЯ) . Това използва maifest на Законодателя.

CC

Гласуването е гражданско задължение.

Свободно избраното правителство е човешко право.
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